
山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 8 月 29 日
記入者

月 日

① 8 3
② 16
③ 17
④ 18
⑤ 19
⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

苅田雅子

08月分（08/01～08/31）

（ ）【通　常】Code Orange

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

CPR選手権練習会

CPR選手権練習会

CPR選手権練習会

第３回全国医学生CPR選手権大会 中国・四国ブロック参加

CPR選手権練習会

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

401文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 14

今月は大学は夏休みであったため、定例会は行いませんでした。今月のメイン
イベントとしては、8・19に呉共済病院で行われたＣＰＲ選手権に参加したこ
とです。昨年に続いて2回目の参加でありましたが私自身は初参加のイベント
でした。どのようなものかイメージが掴みにくいこともありましたが、7月か
ら何度も練習会を開きメンバー同士で教えあいながら、練習に励みました。し
かし、結果は6位と満足のいく結果は残すことが出来ませんでした。他大学の
レベルの高さに驚くこともありましたが、本番では練習以上の成果を発揮する
ことが出来たので、自分たちのやってきたことは間違ってはいないと実感する
と同時にこれからの課題も多く見つかりました。これらの学びは、11月に医学
部小串キャンパスで開かれる医学祭での市民の為の心肺蘇生講座などで、今回
の反省や学びを活かせるよう、さらにレべルアップしたサークルになるよう精
進していきたいと思いました。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

CPR選手権大会参加メンバー

写真のタイトル（２０字以内）

定例会

頌徳碑清掃



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 9 月 1 日
記入者

月 日

① 8 2
② 8 3
③ 8 8
④ 8 9
⑤ 8 10
⑥ 8 18
⑦ 8 19
⑧ 8 22
⑨ 8 31
⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

山中 雄城

08月分（08/01～08/31）

（ ）【通　常】ICT救急改革

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

WEBサーバとデータべースに関する勉強

WEBサーバとデータべースに関する勉強

データベースからデータのダウンロード機能の開発

データベースからデータのダウンロード機能の開発

救急活動記録表への手書き機能の開発

救急活動記録表への手書き機能の開発

消防とのミーティングに向けての事前打ち合わせ

消防とのミーティング

データベースからデータのダウンロード機能の開発

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

388文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 0

今月は夏休みでメンバーが帰省したこともあり、団体全体としての活動は月末
にしか行うことができませんでしたが、開発部門においては単独で必要な勉強
や、データベースからデータのダウンロード機能の開発など、必要な機能の開
発を進めました。また月末には消防とのミーティングを行い、開発中のシステ
ムと既存の救急システムとの接続に関する話し合いを行いました。消防本部の
情報指令課長との話し合いの結果、技術的に接続することはほぼ間違いなく可
能であるものの、現在宇部市・山陽小野田市消防本部が使用している署内シス
テムはベンダーに外注しているもので、それに勝手につなげることができず、
今後その企業との話し合いが必要ということがわかりました。10月末に消防本
部とシステムベンダーとの間で会議があるようなので、それまでに提案書をま
とめ、その会議にて連携の打診をすることを今後の目標とすることになりまし
た。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

写真のタイトル（２０字以内）

重症度判定システムの開発（継続）

既存ベンダーに対する提案書まとめ



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 9 月 1 日
記入者

月 日

① 8 1
② 8 2
③ 8 3
④ 8 6
⑤ 8 13
⑥ 8 28
⑦

⑧

⑨

⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

三瀬佑朔

08月分（08/01～08/31）

（ ）【通　常】スぺ研

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

オープンキャンパスに向けた機体制作

オープンキャンパスに向けた機体制作、会場の設営

オープンキャンパス

話し合い

今後の予定について話し合い

今後の予定について話し合い

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

421文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 18

７月の下旬ごろからオープンキャンパスにおいて打ち上げるモデルロケットの
作成を行いました。テスト期間とかぶっていたこともあり、活動できるメン
バーが限られた状態の中での活動は大変なものでした。迎えた本番当日、昨年
のオープンキャンパスから考えて、１部につき１０～２０人程度の参加を見越
していたのですが、実際は４０～５０人もの方々が参加をしてくださり、想定
を上回る盛況ぶりとなりました。オープンキャンパスのイベント内で行った活
動内容は、葛山先生による機械工学科の紹介、スペ研代表によるスペ研の活動
内容の説明、そしてモデルロケットの打ち上げデモンストレーションです。打
ち上げに使ったのはA型エンジンのモノとC型エンジンのモノです。特に、高度
の出るC型エンジンを用いたモデルロケットを打ち上げた際は高校生、保護者
の皆様からひときわ大きな歓声があがりました。イベントが終わり、全体を通
してみた結果、このイベントを比較的良い結果に導くことができたと思いま
す。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

オープンキャンパスでの打ち上げ
の様子

写真のタイトル（２０字以内）

引き続きGSEについての勉強

後期に集まる日程についての話し合い、及びスケジュール調整

業者に委託できるのかの話し合い



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 8 月 31 日
記入者

月 日

① 8 17
②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

（ ）【通　常】家庭医療べんきょう会

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

やまぐち地域医療セミナーに参加

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

413文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 12

8月17日から19日にかけて行われた地域医療セミナーに家庭医療べんきょう会
から6名参加しました。長門で行われた今回のセミナーは計画段階から実行委
員として参加し、ニーズにマッチしたセミナーを作れるよう努力しました。今
回のセミナーから萩看護学校や県立大学の看護学科も積極的に参加し、総勢39
名での実施となりました。各学生が様々な医療機関や福祉施設、NPOを訪れ実
習を行いました。様々な場所で様々な活動を地域で見るという家庭医療べん
きょう会としてもとても重要な機会を頂きました。今回の体験を自分たちのも
のだけにするのではなく、山口大学に持ち帰り、９月の下旬に報告会を実施し
ようと検討しています。発信をしていくことがとても重要なので、経験をシェ
ア出来るよう、色々な仕掛けをしていきたいと考えています。また１０月以降
に看護についてのイベントも実施しようと現在検討中です。この件には宇部市
のまちなか保健室の方々のご協力を得て実施予定です。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

地域医療セミナーの一コマ

写真のタイトル（２０字以内）

やまぐち地域医療セミナー報告会

ミーティング



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 8 月 31 日
記入者

月 日

① 8 3
② 8 7
③ 8 10
④ 8 17
⑤ 8 18
⑥ 8 22
⑦ 8 28
⑧ 8 30
⑨ 8 31
⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

岡屋達也

08月分（08/01～08/31）

（ ）【通　常】電脳飛行

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

試作機の完成

試作機のテスト飛行、一般部門大会機の製作開始

一般部門大会機の完成、自動部門大会機の製作開始

飛行動画の撮影、飛行練習

自動部門大会機の完成、基板作製

ポスター制作、飛行練習

飛行練習、大会機の発送準備

出発準備

大会の為、出発

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

425文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 4

9月1日から9月3日に開催される全日本学生室内飛行ロボットコンテストに向け
て、まず、試作機の製作を行いました。試作機が完成したのち試験飛行をし、
問題なく飛行が出来たので、その機体をもとに大会機の製作にとりかかりまし
た。大会のメインの種目が昨年と大きく違っているので、投下機構の再考をし
ました。前回の一般部門の機体は機体の軽量化と発送の関係で機体の主軸を分
割していたため、宙返りが出来るほどの強度がありませんでしたが、今回の機
体は宙返りを繰り返しても壊れない十分な強度で作れたので挑戦できるミッ
ションも増えました。そこで機体が完成したのちには飛行練習に重点をおいて
活動を行い、自動部門の制御も調整を重ねました。競技時間は変わっていない
ので、各競技にかかる時間を計測し、大体のタイムテーブルを作成しました。
大会直前の8月終盤には大会機の梱包や、現地でトラブルが発生した場合に備
えるため万全の準備を行い、出発しました。添付写真は飛行練習をしている様
子です。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

飛行練習

写真のタイトル（２０字以内）

全日本学生室内飛行ロボットコンテストに出場。



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 8 月 28 日
記入者

月 日

① 8 10
② 8 21
③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

ダイバーシティ推進室へご挨拶

ヤマミィ学級で「まきちゃんと竹であそぼう」実施

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

藤野真江

08月分（08/01～08/31）

（ ）【Ｌight】まきちゃんと竹であそぼう

字

字

・

・

・

・

・

竹の油抜き

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 6

ヤマミイ学級には小学生が１２人来てくれました。場所は、大学会館で行われ
ました。今回、２時間の設定だったので、竹であそぶことに加えて、色の勉強
もすることにしました。予定では、１時間程度色の勉強をして３０分程度竹に
色を塗り、残り時間で絵本の読み聞かせをしてもらおうと思っていました。実
際やってみて予定どおりには、なかなかいかないものだということを学びまし
た。色の勉強を丁寧にやり過ぎたため、時間がぎりぎりになってしまったの
で、作業の進み具合を見ながら進度を考えるだけでなく、ある程度は時間で作
業を区切る必要があると思いました。また、先月は留学生向けに行いました
が、留学生と小学生では、全然違うと感じました。留学生は、簡単な日本語で
こちらからの情報量を少なく、作業は声をかけなくても長時間集中してできて
いました。しかし、小学生は言っていることをかなり理解してくれますが、作
業中はどんどん話しかけてくるし、進度にもかなりの差がありました。相手に
よって適切な対応をできるようにしていきたいです。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

ヤマミイ学級

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

442文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 9 月 14 日
記入者

月 日

① 8 5
②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

オープンキャンパス

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

竹友美樹

08月分（08/01～08/31）

（ ）【Ｌight】いろとわ

字

字

・

・

・

・

・

テーマ「夏休み」で活動再開（９月２２日から）

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 14

夏休み中のため活動自体は休止中ですが、８月５日のオープンキャンパスにス
タッフとして参加しました。高校生や保護者の方に自主活動ルームやおもしろ
プロジェクトについて説明をしました。高校生は興味を持って聞いてくれたよ
うに思います。大学生は学業が本分なのはもちろんですが、「やりたい」と
思ったことを、やる気さえあれば何でもできるという話をしていました。私は
もう４年生になってしまいましたが、やりたいことがまだたくさんあります。
同時に、大学生活で叶ったこともまた多くあります。きっかけは全て自主活動
ルームからでした。今から大学生になる高校生には、やりたいことをやって欲
しいと思います。高校生に話しているうちに、自分ももっと頑張らないといけ
ないなと気持ちを新たにすることができ、自分にとってもよい経験となりまし
た。話を聞いて、高校生が大学生活に少しでも希望を持ち、自主活動に興味を
持つ手伝いができたなら幸せです。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

オープンキャンパス展示の様子

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

400文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 8 月 31 日
記入者

月 日

① 8 3
② 8 21
③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

吉田瀬戸香

08月分（08/01～08/31）

（ ）【Ｌight】召しませ、忍者飯！

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

兵糧丸試食会

兵糧丸三号作成

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

424文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 13

8月3日、生徒自主活動ルームにて兵糧丸試食会を行いました。作ってみたはい
いものの、予想以上のおいしさにびっくり。これでは兵糧丸というよりも、お
いしい黄な粉とゴマのお菓子では……。また、調理実食会本番に向けて新たに
用意しておくべきもの（洗剤、アルコールなど）もわかり、今回の試食会はと
てもいい勉強になりました。その後、兵糧丸についてさらに学び、8月中旬に
新たなレシピを考案、8月21日に自宅にて調理実食しました。今回の自作レシ
ピはそば粉と小麦粉をベースにし、たんぱく質として黒豆きな粉（黒豆は当時
のレシピにも度々出現するため、今回は黒豆の黄な粉にこだわった）を用いた
もので、梅干しの肉やかつお節、シナモンなども加えています。かなり癖のあ
る味になるかと思いきや、意外にも一つの食品としてまとまったものに仕上が
り、かなりいい出来です。9月12日の試食会はこの自作レシピで行いたいと考
えています。目指す”兵糧丸”に少しずつですが近づいてきている気がしま
す。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

忍者飯3号　自作レシピ№１

写真のタイトル（２０字以内）

第一回兵糧丸調理実食会



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 9 月 1 日
記入者

月 日

① 8 20
② 8 22
③ 8 25
④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

オリエンテーション、年間スケジュールの作成

ポスター作製

市役所への電話

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

松本諒

08月分（08/01～08/31）

（ ）【Ｌight】絆

字

字

・

・

・

・

・ スケジュールの打ち合わせ、話し合い

全部員での交流会

阿東地区の農家の方と打ち合わせ

地域交流センターへのお願い

部員の勧誘

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 9

8月に入り、初めてみんなで顔合わせをした。オリエンテーションでは自己紹
介、今回やる事業の内容について説明を行った。そして、メンバーで話し合っ
た結果、広い地域で連携をとった方が反響が大きいのではないかという意見が
多く、対象地域を阿東地区だけではなく山口市全域を対象とすることになっ
た。また、農家だけではなく酪農など、もっと広い視野でターゲットを広げて
いくことにした。農家や酪農の方とつながっていく方法が分からなかったため
山口市役所の方と連携を取り、協力をお願いした。その結果5つの農業が盛ん
な地域の交流センターを紹介していただいた。今後はそれらの地域を中心に活
動を行っていく予定だ。部長を筆頭にセンセーショナルな部員募集のポスター
を作製した。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

話し合っている様子

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

414文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 8 月 31 日
記入者

月 日

① 8 3
②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

慶進高校の学生と新しい読書会について話し合い

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

田中駿助

08月分（08/01～08/31）

（ ）【Ｌight】エン会プロジェクト

字

字

・

・

・

・

・ 次年度に向けた反省と改善に向けて課題点を探る(3月)

第2回打ち合わせを行い、ブレインストーミング形式で新しい読書会のイメージを固めていく。(9月)

上記に並行して、読書会を開催し、メンバーの親睦を深めていく(10月・11月)

読書会をもとにして、新しい読書会のアイデアを盛り込んでいく(12月・1月)

新しい読書会を開催する(2月)

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 12

山口大学医学部図書館にて慶進高校の生徒6名及び慶進高校の教員2名と「新し
い読書会」の形について話し合いました。毎年、慶進高校の学生と読書会を開
いていたという経緯もあり今回も協力をお願いしました。お互い初対面であっ
たこと、「新しい読書会」には趣味や地域交流など様々な事も盛り込まなけれ
ばならないとみんなが難しく考えすぎたこともあり、最初は活発な意見交換が
あまり見られませんでした。しかし後半では趣味を盛り込んだ読書会、地域交
流という観点からみた読書会というようにより細分化して考えるようにしたと
ころ各々が自分の意見を言い合う実りある話し合いとなりました。最初から完
成形を求めるのではなく部分、部分をとりあえず考えて形をつくっていければ
いいなと感じました。この話し合いを通して「新しい読書会」のイメージがよ
り鮮明なものとなりました。今後、「新しい読書会」をより具体的なものにし
たり実際に行うことを決めたりしていきたいと考えております。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

「新しい読書会」を考える

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

415文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 9 月 1 日
記入者

月 日

① 8 22
②

③

④

⑤ 8 24
⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

寄付物をどこで集めるのか

寄付物をいつから集めるのか

どこの小・中学校に依頼するのか

寄付物回収ポスターの構想

回収BOXの制作

メンバーの役割分担

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

大下　凌矢

08月分（08/01～08/31）

（ ）【Ｌight】カンボジアの子どもたちを支えよう！

字

字

・

・

・

・

・

回収BOXとポスターを完成させる(9月中旬)

寄付物の回収を始める(9月25日まで)

依頼する小・中学校を決める(9月下旬)

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 0

今月は、大学の試験や夏休みの帰省等によって全員で集まることが厳しく話を
あまり進められませんでした。しかし、集まれるメンバーで食堂や図書館を利
用してこれからの活動について話し合うことができました。寄付物の回収は早
ければ９月の中旬から始め、小・中学校は昨年度と同じ学校へ依頼してみては
どうかということになりました。制作している回収BOXとポスターを設置させ
てもらい回収しようと思います。また、２０人近くのメンバーがいるのででき
るだけ均等に仕事を分担、協力し効率よく活動していきたいです。さらに今月
新たに出た話として、協力してくださる小・中学校にカンボジアの魅力を知っ
てもらうのはどうだろうかという話が出ました。カンボジアの現状や風習、文
化を知ってもらうことで生徒も興味をもって寄付物回収に積極的に取り組んで
くれるのではないかと考えています。そしてカンボジアのことが広まってくれ
ることも期待しています。これからは今月考えたことをさらに吟味し、今後の
活動へと繋げたいです。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

432文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 9 月 1 日
記入者

月 日

① 8 1
② 8 5
③ 8 8
④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

サマープログラム内でのイベント実施

オープンキャンパスへの参加

ワークショップ

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

人文学部2年　松下真子

08月分（08/01～08/31）

（ ）【テーマ】いろいと

字

字

・

・

・

・

・

ワークショップ

定例会議

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 0

8月8日、自主活動ルームにてワークショップを開催いたしました。今回のワー
クショップには見学も含め、2名の方が参加し、プロジェクトのメンバーと共
にてまりの作製の体験や、完成した作品の展示を行いました。何色かある土台
まりから好きなものを選び、そして模様をかがるための絹糸を4～5色組み合わ
せて作っていきました。メンバーも含め、自分がどのようなてまりを作りたい
か、アドバイスを参考にしながら作業を進めたり、より見栄えが良くなるには
どのような点に気を付けていけばよいかということをメンバーが一人ひとりに
実際に作りながら教えました。8月は夏休みということもあり、ワークショッ
プはこの1回のみになってしまいましたが、9月以降、週に1度をめどに活動を
していきたいと考えております。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

333文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 9 月 20 日
記入者

月 日

① 8 15
② 8 22
③ 8 27
④ 8 28
⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

活動内容、今後の進め方について話し合い

研修旅行の日程について決定

先生との打ち合わせ

研修場所で何を学びたいか確認

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

松村　悠

08月分（08/01～08/31）

（ ）【テーマ】TRICK ART！

字

字

・

・

・

・

・

研修に行く

研修をもとに自分たちにあった形を考える

実験等を始める

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 0

　活動を始めるにあたり、トリック３Dアートミュージアムへの視察や今後の
活動について話し合いました。トリック３Dアートミュージアムでの視察の目
的、その後の活動への活かし方など具体的にみる点を決めました。どうしてこ
の角度から見れば浮き出て見えるのかなどの論理的な説明は少ないですが、さ
まざまな種類の展示物があるそうなので、写真を多く撮ることで発想への手が
かりにしたいと考えています。トリックアートに見える角度以外からも写真を
撮ることによって、実際にトリックアートを製作する上でのヒントにしていき
たいです。トリックアートは静止画だけでなく動画等もあるので、そのような
展示物にも触れられとよいと思います。今後は、視察を通して得たことを生か
して、実験を繰り返していきたいです。まだメンバーの中で共通理解できてい
ないことも多くあるのでみんなで話し合いながら進めていきたいと考えていま
す。トリックアートのつくり方は一つではないので自分たちにとってベストな
形を探しながら９月の活動に続けていきたいです。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

443文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 9 月 17 日
記入者

月 日

① 8 1
② 8 3
③ 8 12
④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

壽惠村夏未

08月分（08/01～08/31）

（ ）【テーマ】Let’s connect with Japan！！

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

姫山祭出店品目について最終確認をサークルのグループラインにて実施

おもしろプロジェクト提出書類完成のためアカデミックフォレストにて話し合い

平川風の会平川地区盆踊り大会にて調理、着付け、踊り指導ボランティアとして参加

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

447文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 7

4名の学生が8月12日に行われた平川地区盆踊り大会および盆踊り大会のための
調理、着付けと盆踊り指導のボランティアとして参加しました。今回のような
いわゆる日本の文化体験に日本人が参加する意味というのは次ようなところに
あると思います。例えば盆踊りにしても浴衣の着付けにしても、私たち世代は
きちんと説明ができないように思います。自国の文化を知らないというのは
思った以上に恥ずかしいことです。そんな私たちが留学生と一緒に一から日本
文化を体験し学び直し、彼らと意見交換することで自国の文化についての知識
を持った上で外国に触れることの大切さを思い知るということです。今回は日
本人学生の人数が少なっかったからこそ留学生と話をする機会も多くなり一人
一人が留学生との言語交換を体験できました。またボランティアでありながら
純粋に地域の祭りを満喫できたというのはサークルとして大切なことだと思い
ます。相変わらず風の会の活動に圧倒されてばかりの１ヶ月だったのでアン
ケートはじめ予定していたことをきちんとこなしたいです。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

浴衣姿で盆踊り

写真のタイトル（２０字以内）

留学生へのアンケート実施（風の会の活動時、メールにて）

おもプロ活動について具体的な話し合いを頻度をあげて実施（9/24以降）

椹野川鮎つかみ大会（9/9)、稲刈りボランティア（9/24)に参加


